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Cílem bakalářské práce je popis přípravy a realizace workshopu zaměřeného na použití 

metod a technik dramatické výchovy pro lektory primární prevence Křesťanské pedagogicko-

psychologické poradny. Cíl práce byl splněn.  

Návrhu a popisu realizace workshopu předchází teoretická část, ve které autorka práce 

dostatečně a přehledně představuje problematiku primární prevence, osobnostně sociální 

výchovy a dramatické výchovy. 

Empirická část práce je zpracovaná na velmi dobé úrovni. Autorka připravila jasnou strukturu 

workshopu, jejíž kvalita se potvrdila při realizaci. Z metodického hlediska oceňuji různé typy 

zadání situací pro tvorbu etudy, které autorka lektorům zprostředkovala.  

V popisu workshopu v momentu využití techniky horké křeslo chybí bližší informace k 

příběhu Aničky, se kterým lektor v roli pracuje. Jak sama autorka zmiňuje v reflexi, dějová 

fakta neměla předem určená. Dále bych doporučila doplnění krátkého pojednání o 

metodách a technikách dramatické výchovy, které autorka v rámci připraveného workshopu 

používá, např. v kapitole 3.2. s. 21 autorka zmiňuje hru v roli jakožto základní techniku 

dramatické výchovy. Dále pak uvádí metody a techniky jako příběhové drama, horké křeslo, 

živý obraz, které nejsou blíže popsané. Pro čtenáře práce neseznámeného s metodami a 

technikami dramatické výchovy by tak mohl být text srozumitelnější.   

Po formální stránce práce splňuje základní normy. Oceňuji stylistickou úroveň práce. 

Doporučuji sjednotit formát jmen zmiňovaných autorů a odborníků v textu - viz bakalářská 

práce:  Gabrhelík (s. 18), dle Josefa Valenty (s. 19), J. Provazník uvádí (s. 20).  

Otázky:  

1. Lektoři po absolvování workshopu oceňovali techniku horké křeslo. Zmiňovali také 

rezervy ve svých schopnostech k tomu, aby tuto techniku mohli s jistotou aplikovat ve 

své praxi. Jaký postup byste navrhla, abyste se pokusila tyto obavy eliminovat?  

2. Jak dopadlo jednání s KPPP o další spolupráci? Jak byste si jí představovala?  

 



 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku B. 

 

 

V Brně 11.06.2018       MgA. Denisa Tchelidze 

 


